



## **Белгородец предстанет перед судом по обвинению в причинении вреда здоровью знакомому**

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего жителя Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего). По версии следствия, ранее обвиняемый и потерпевший отбывали наказание в виде лишения свободы в одном исправительном учреждении. Встретившись после освобождения в квартире обвиняемого, вечером 26 октября 2013 года вместе распивали спиртное. Как водится, поссорились, для убедительности своих доводов обвиняемый взял кухонный нож и нанес им гостю удар в живот. После чего попросил соседку вызвать скорую помощь, а сам собрал необходимые вещи и ждал приезда сотрудников полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*12 Декабря 2013*

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626828>